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AKTUALIZACIA

Proszowice dnia 22.06.2023r.



I. ANALIZA SYTUACII EKONOMICZNO - FINANSOWEJ

ZA ROK OBROTOWY 2022

Podstawa prawna:

1.Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017r. (Dz. U. z 2017 roku, poz.
832 z pdzn.zm.),

2. Ustawa z dnia 15.04.2011 r. o dziatalnosci leczniczej, art.53a ust. 1,
3.Ustawa z dnia 29.09.1994 r. o0 rachunkowosci,

4.Ustawa z dnia 27.08.2009 r. o finansach publicznych.

1.Samodzielny Publiczny Zespot Opieki Zdrowotnej w Proszowicach zwany dalej
~Zespotem” jest publicznym zakfadem opieki zdrowotnej.

2.0rganem zatozycielskim Zespotu jest Powiat Proszowicki reprezentowany przez Rade
Powiatu.

3.Siedziba Zespotu: 32-100 Proszowice, ul. Mikotaja Kopernika 13

4.Rejestracja sqdowa, podatkowa i statystyczna:

Numer KRS: 0000003923,
Numer ewidencyjny NIP: 6821436049,
Numer statystyczny REGON: 000300593.

Obszar dziatania Zespolu obejmuje obszar Powiatu Proszowickiego, w skilad ktorego
wchodzi: Gmina i Miasto Proszowice, Gmina i Miasto Nowe Brzesko, Gmina Koniusza,
Gmina Radziemice, Gmina Patecznica i Gmina Koszyce.

Z ustug Zespotu korzystajq pacjenci nie tylko z obszaru Powiatu Proszowickiego, ale
rowniez spoza Powiatu oraz pacjenci spoza Wojewddztwa Matopolskiego

Podstawowym celem Zespotu jest zapewnienie opieki zdrowotnej dla ludnosci
zamieszkatej na obszarze dziatania Zespotu.

W stanach zagrozenia zycia lub zdrowia Zespot zapewnia opieke zdrowotng niezaleznie od
miejsca zamieszkania.

Do zadan Zespotu nalezy w szczegdlnosci:

1.badania i porady lekarskie

2.leczenie podstawowe, specjalistyczne i stacjonarne.
3.pomoc dorazna,

4.badania i terapia psychologiczna,

5.rehabilitacja lecznicza,

6.opieka na dzie¢mi i mtodziezg szkolng,
7.szczepienia ochronne, profilaktyczne i dziatania zapobiegawcze,
8.pielegnacja chorych,

9.pielegnacja i opieka nad niepetnosprawnymi,
10.diagnostyka medyczna,

11.orzekanie o stanie zdrowia,

12.dziatania zmierzajace do promowania zdrowia.



i.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2022 rok:

- bilans sporzadzony na dzien 31.12.2022r. po stronie aktywow i pasywow zamyka sie
suma: 57 802 103,01 zt4.

-rachunek zyskoéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2022r. do 31.12.2022r. wykazujgcy
strate netto w wysokosci: -15 484 376,39 zt.

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2022r. do
31.12.2022r. wykazuje spadek kapitatu wiasnego o kwote: 15 484 376,39 zi.

-rachunek przeptywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2022r. do 31.12.2022r.
wykazuje zwiekszenie stanu srodkow pienieznych o kwote: 278 322,48 zt

ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ W
PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2022

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPOSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SEUZA DO’ ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZEJ (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z péz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikow informujg

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -15 484 376,39 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 85 302 167,12 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatdéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 5 179 249,85 zt.
-przychody finansowe = 9 023,23 zi.

- 15 484 376,39 x 100%

90 490 440,20
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = - 17,11
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5
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Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jakg czes¢ przychodow stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposob jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogotem - koszty ogdotem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%
Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatdw+ pozostafe przychody operacyjne

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -12 818 559,91 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw =85 302 167,12 zh
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne =5 179 249,85 zt.

-12 818 559,91 x 100%
90 481 416,97

wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) =-14,17
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 0,0%

2 od 0,0% do 3,0%

3 powyzej 3,0% do 5,0%
4 powyzej 5,0%

Ul b Wwo

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%
Sredni stan aktywow,

gdzie sredni stan aktywow to suma aktywow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywow razem na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -15 484 376,39 zi.
-sredni stan aktywow = 51 987 463,45 zt.

- 15 484 376,39 x 100%
51 987 463,45

wskaznik zyskownosci aktywow (%) = -29,78
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5



Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywoéw, czyli wyznacza on ogolng
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.

2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sig, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to $wiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe.

1) wskaznik biezgcej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe — zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 11 226 333,52 zt.

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 108 016,08

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 2 037 214,05 zt.
-zobowigzania krétkoterminowe = 39 249 979,00 zi.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesigcy =
890 445,44 zi.

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 5 103 762,62 zi.

9 081 103,39

43 463 296,18

wskaznik biezacej ptynnosci = 0,21
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0

2 od 0,60 do 1,00 4

3 powyzej 1,00 do 1,50 8

4 powyzej 1,50 do 3,00 12

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezgcej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.
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2) wskaznik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw | ustug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) - zapasy
Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania kréotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe =11 226 333,52 zi.

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty

powyzej 12 miesiecy = 108 016,08 zi.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 2 037 214,05 zt.

-zapasy = 2 833 807,44 zi.

-zobowigzania krotkoterminowe = 39 249 979,00 zt.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
890 445,44 zi.

-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 5 103 762,62 zi.

6 247 295,95
43 463 296,18

wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,14
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0

2 od 0,50 do 1,00 8

3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krotkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krotkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci
1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)
Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatow, gdzie sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci
na koniec poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego
podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 7 132 228,10 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 85 302 167,12 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

7 132 228,10 x 365
85 302 167,12

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 30,52



Ocena punktowa wskaznika wynosi: 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dtugos¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnosc do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 14 962 583,41 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 85 302 167,12 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

14 962 583,41 x 365

85 302 167,12
wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) = 64,02
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 4

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartos$¢ wskaznika moze
Swiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezgcych zobowigzan.

4. Wskazniki zadtuzenia

1) wskaznik zadtuzenia aktywoéw (%)

(Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 11 402 322,28 zt.
-zobowigzania krétkoterminowe = 39 249 979,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 10 364 517,63 zi.
-aktywa razem = 57 802 103,01 zt.



61 016 818,91 x 100%

57 802 103,01
wskaznik zadfuzenia aktywow (%) = 105,56
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywéw (%) informuje o stopniu finansowania aktywoéw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnosc finansowg podmiotu.

2) wskaznik wypiacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wfasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 11 402 322,28 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 39 249 979,00 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 10 364 517,63 zi.
-fundusz wtasny = - 31 194 188,73 zi.

61 016 818,91

- 31194 188,73
wskaznik wyplacalnosci = - 1,96
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 0d 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4

5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wtasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.



Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2022
Grupa Wskazniki Wartosc¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -17,11 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -14,17 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik -29,78 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: O
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,21 0
ptynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,14 0
ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 30,52 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 64,02 4
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 7
4.Wskazniki 1)wskaznik 105,56 0
zadtuzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -1,96 0
wyptacalnosci
Razem: O
taczna wartos¢ punktow 7




Wskazniki zostaty wyliczone na podstawie prawidtowo prowadzonych ksigg rachunkowych
oraz sg zgodne co do formy i tresci z obowigzujacymi w SPZOZ przepisami prawa oraz
zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017 roku ( Dz.U. z
2017 poz. 832)

Samodzielny Publiczny Zespdt Opieki Zdrowotnej w Proszowicach w roku obrotowym
2022 osiggnat strate netto. Nalezy zauwazyl, ze strata w roku 2022 jest wyzsza w
porownaniu do roku poprzedniego. Niepokojacym zjawiskiem jest osiggniecie straty juz
na dziatalnosci podstawowej. Przez co SPZOZ osiggnat zte, ujemne wielkosci wskaznikow
zyskownosci. Wskazniki ptynnosci ksztatujg sie tez ponizej standardu.

Wskazniki zadluzenia: wskaznik zadtuzenia aktywow osiggngt niepokojgcy poziom, nalezy
dgzy¢ do osiggniecia tego wskaznika ponizej 40%. Wskaznik wyptacalnosci jest mniej
zadawalajacy, nalezy dazyc do osiggniecia wskaznika co najmniej ponizej 2%.

Przedmiotowe wskazniki przekazuja rzetelny i jasny obraz sytuacji finansowej
i majatkowej SPZOZ w Proszowicach na dzien 31.12.2022r.
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II. PROGNOZA SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWEJ NA KOLEJNE TRZY LATA
OBROTOWE tj. 2023-2025 WRAZ Z OPISEM PRZYJETYCH ZALOZEN

1. Prognoza sytuacji ekonomiczno - finansowej SPZOZ na 2023 rok.

Gtownymi przychodami SPZOZ-u sa przychody ze sprzedazy ustug
medycznych, w tym dla pacjentéw ubezpieczonych w ramach powszechnego systemu
ubezpieczen zdrowotnych. SPZ0OZ uzyskuje rowniez przychody z tytutu sprzedazy ustug
medycznych dla innych zaktaddéw opieki zdrowotnej, osob fizycznych, z tytutu ustug
niemedycznych takich jak: wynajem pomieszczen, sprzedaz energii cieplnej, wjazd na
teren szpitala, refakturacja ustug telekomunikacyjnych, energii elektrycznej, wywozu
nieczystosci itp.

Planowane przychody w okresie 01.01.2023 r. - 31.12.2023r.

Przychody ze sprzedazy Swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 91 431 000,00 zt.
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 7 261 000,00 zt.
- Sprzedaz ustug niemedycznych 1 600 000,00 zt.
Razem przychody ze sprzedazy 100 292 000,00 =zt
Przychody finansowe 2 000,00 =zt
Pozostate przychody operacyjne 5 200 000,00 zi.
Ogotem planowane przychody 105 494 000,00 =zi.

Planowane koszty w okresie 01.01.2023r. — 31.12.2023r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 10 999 000,00 zi.

-Koszty energii 2 017 000,00 zt.
-Koszty ustug obcych 28 852 000,00 zt.

-Koszty podatkow i optat 313 000,00 zt

-Koszty wynagrodzen 48 826 000,00 zt,
-Koszty swiadczen na rzecz pracownikow 9 638 000,00 zt.
-Koszty amortyzacji 4 619 000,00 zt.
-Pozostate koszty 495 000,00 zt.
Koszty finansowe 2 651 000,00 =zi.

Pozostate koszty operacyjne 225 000,00 zi.

Razem koszty 108 635 000,00 =zi.

Wynik finansowy - 3141 000,00 zti.

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost ptac personelu medycznego
zgodnie z Ustawa z dnia 8 czerwca 2017r. o sposobie ustalania najnizszego
wynagradzania zasadniczego pracownikéw wykonujacych zawody medyczne
zatrudnionych w podmiotach leczniczych (Dz. U. z 2017r. poz. 1473 z p6Zn.zm)
oraz zwiekszenie sktadek ZUS pracodawcy.



Analiza pozycji bilansowych planowana na 2023rok.
1.Dane identyfikujgce sprawozdanie finansowe za 2023 rok:

- bilans sporzgdzony na dzien 31.12.2023r. po stronie aktywow i pasywow zamyka sie
suma: 55 925 450,95 zt.

-rachunek zyskéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2023r. do 31.12.2023r. wykazujacy
strate netto w wysokosci: - 3 140 979,00 zt.

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2023r. do
31.12.2023r. wykazuje spadek o kwote: 3 140 979,00 zi.

-rachunek przeptywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2023r. do 31.12.2023r.
wykazuje zwiekszenie stanu srodkdéw pienieznych o kwote: 8 754,56 zt.

12



ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZ0OZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2023

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE StUZA DOrANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z p6z. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnosé dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikdow informuja

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatdow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -3 140 979,00

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 100 292 021,00
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéow = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 5 200 000,00
-przychody finansowe = 2 000,00

-3 140 979,00 * 100%

105 494 021,00
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = -2,97
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 0,0%

2 od 0,0% do 2,0%

3 powyzej 2,0% do 4,0%
4 powyzej 4,0%

b wWwo

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czesc przychodéw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposdéb jest okreslona efektywnosc gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogétem - koszty ogotem podmiotu.

2) wskazZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -491 979,00

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 100 292 021,00
-przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 5 200 000,00



-491 979,00 * 100%
105 492 021,00

wskazZnik zyskownosci dziafalnosci operacyjnej (%) = -0,46
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostate]
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%
Sredni stan aktywdw

,gdzie $redni stan aktywow to suma aktywdw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywow razem na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -3 140 979,00
-sredni stan aktywow = 59 543 464,50

-3 140 979,00 * 100%
59 543 464,50

wskaznik zyskownosci aktywow (%) = -5,27
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajace;j
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on 0goding
zdolnos¢ aktywdéw podmiotu do generowania zysku.

2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikdw obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan. W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to $wiadczyc
o nieefektywnym gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy,
naleznosci lub srodki finansowe.
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1) wskaznik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krétkoterminowe — zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 13 817 100,00

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 151 000,00
-zobowigzania krétkoterminowe = 37 703 881,24

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 6 000 000,00

12 596 100,00

43 703 881,24

wskaznik biezacej ptynnosci = 0,29
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 o0d 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolnos$¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkow obrotowych.

2) wskaznik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i usfug, o okresie spiaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krétkoterminowe — zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 13 817 100,00

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 151 000,00

-zapasy = 500 000,00

-zobowigzania krotkoterminowe = 37 703 881,24

-zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesigcy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 6 000 000,00
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12 096 100,00

43 703 881,24
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,28

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krétkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolno$é podmiotu do sptacania zobowigzan
krotkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéow + przychody netto ze sprzedazy towardéw i
materiatéw, gdzie Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i usfug to suma tych naleznosci
na koniec poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego
podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 11 100 074,42
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 100 292 021,00
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

11 100 074,42 x 365 dni

100 292 021,00

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 40,40
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 45 dni

2 od 45 dni do 60 dni

3 od 61 dni do 90 dni

4 powyzej 90 dni

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dtugosc¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizyé¢ zdolnoé¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.
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2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow |
materiatow, gdzie $redni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych
zobowigzan na koniec poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku
obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 21 101 348,56 zi.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 100 292 021,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00

21 101 348,56 x 365

100 292 021,00
wskaznik rotacji zobowiagzan (w dniach) = 76,80
Ocena punktowa wskaznika wynosi 4

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze

Swiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.
4. Wskazniki zadtuzenia
1) wskazZnik zadtuzenia aktywow (%)

(Zobowigzania dtugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 14 841 668,00 zi.
-zobowigzania krétkoterminowe = 37 703 881,24 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 11 000 000,00 zt,
-aktywa razem = 55 925 450,95 zi.

63 545 549,24 x 100%

55 925 450,95
wskaznik zadfuzenia aktywéw (%) = 113 62
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0



Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywdw kapitatami

obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnosc finansowg podmiotu.

2) wskaznik wyptacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+

rezerwy na zobowigzania

Fundusz wtasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 14 841 668,00 zi.
-zobowigzania kréotkoterminowe = 37 703 881,24 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 11 000 000,00 zt.
-fundusz wtasny = -33 569 123,72 zt

63 545 549,24

- 33 569 123,72
wskaznik wypfacalnosci = - 1,89
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 0d 0,00 do 0,50 10
2 o0d 0,51 do 1,00 8
3o0d 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wtasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwosc utraty zdolnosci

do regulowania przez podmiot zobowigzan.

Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2023 rok

Grupa Wskazniki Wartosc¢ wskaznika

Ocena

1. Wskazniki 1)wskaznik
zyskownosci zyskownosci
netto(%)

2)wskaznik
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)

3)wskaznik
zyskownosci
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aktywow (%)

Razem: O

2.Wskazniki 1)wskaznik biezgcej 0,29 0
ptynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,28 0
ptynnosci

Razem: O

3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 40,40 3
efektywnosci naleznosci (w

dniach)

2)wskaznik rotacji 76,80 4

zobowigzan (w

dniach)

Razem: 7

4.Wskazniki 1)wskaznik 113,62 0
zadiuzenia zadtuzenia aktywow

(%)

2)wskaznik -1,89 0

wyptacalnosci

Razem: O

taczna wartos¢ punktow 7

2. Prognoza sytuacji ekonomiczno - finansowej SPZOZ w Proszowicach na
2024 rok.

Planowane przychody w okresie 01.01.2024 r. - 31.12.2024r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 96 139 000,00 zt.

- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 7 261 000,00 zt.

- Sprzedaz ustug niemedycznych 1 600 000,00 zt.
Razem przychody ze sprzedazy 105 000 000,00 zi
Przychody finansowe 2 000,00 zi.
Pozostate przychody operacyjne 5 200 000,00 =zi.
Ogodtem planowane przychody 110 202 000,00 zt.



Planowane koszty w okresie 01.01.2024r. - 31.12.2024r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 11 999 000,00 zt.

-Koszty energii 2 501 000,00 zt.

-Koszty ustug obcych 30 000 000,00 zi.

-Koszty podatkow i optat 313 000,00 zt

-Koszty wynagrodzen 48 826 000,00 zt.
-Koszty swiadczen na rzecz pracownikow 9 638 000,00 zt.
-Koszty amortyzacji 4 619 000,00 zt.
-Pozostate koszty 495 000,00 zt.
Koszty finansowe 700 000,00 zt.

Pozostate koszty operacyjne 225 000,00 zi.
Razem koszty 109 316 000,00 zi.

Wynik finansowy + 886 000,00 zi.

Zalozono wzrost kosztow materiatow i energii o 1 484 000,00 zi.

Koszty finansowe zmniejszono o 1 951 000,00 zi.

Analiza pozycji bilansowych planowana na 2024 rok
1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2024 rok:

- bilans sporzadzony na dzien 31.12.2024r. po stronie aktywow i pasywow zamyka sie
suma: 51 960 790,61 zi.

-rachunek zyskow i strat za rok obrotowy od 01.01.2024r. do 31.12.2024r. wykazuje
zysk netto w wysokosci: 886 000,00 zi.

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2024r. do
31.12.2024r. wykazuje wzrost kapitatu wtasnego o kwote: 5 336 000,00 zt.

-rachunek przeptywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2024r. do 31.12.2024r.
nie wykazuje zmiany stanu $rodkow pienieznych.
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWEJ SPZOZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2024

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE]J], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z pdz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikéw informujg

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskazZnik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatdw+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = 886 000,00 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 105 000 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow = 0,00 zt.
-pozostate przychody operacyjne = 5 200 000,00 zt.
-przychody finansowe = 2 000,00 zi.

886 000,00 x 100%

110 202 000,00
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = 0,80

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czes¢ przychodow stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposob jest okreslona efektywnosc¢ gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogétem - koszty ogétem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow |
materiatow+ pozostate przychody operacyjne



Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = 1 584 000,00 z

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towaréow i materiatow = 0,00 zt
-pozostate przychody operacyjne = 5 200 000,00 zi.

1 584 000,00 x 100%
110 200 000,00

wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = 1,44
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosé
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskazZnik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%
Sredni stan aktywow,

gdzie sSredni stan aktywdéw to suma aktywow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywow razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = 886 000,00 zi.
-sredni stan aktywow = 53 943 120,75 zt.

886 000,00 x 100%
53943 120,75

wskaznik zyskownosci aktywow (%) = 1,64
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on ogdlng
zdolnos$¢ aktywéw podmiotu do generowania zysku.
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2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciagnietych zobowigzan krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikdéw obniza sig, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan. W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to swiadczy¢

o nieefektywnym gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy,
naleznosci lub srodki finansowe.

1) wskaznik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie sptaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 13 174 000,00 zt.

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00 zi.

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 113 000,00 zi.
-zobowigzania krétkoterminowe = 31 402 888,00 zt.

-zobowiagzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 6 000 000,00 zt.

11 991 000,00

37 402 888,00

wskaznik biezacej ptynnosci = 0,32
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0
Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowiazania
krétkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe



Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 13 174 000,00 zi.

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00 zi.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 113 000,00zt

-zapasy = 500 000,00 zt.

-zobowigzania krotkoterminowe = 31 402 888,00 zt.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowiazania krotkoterminowe = 6 000 000,00 zt.

11 491 000,00
37 402 888,00

wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,31
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krotkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krotkoterminowymi nalezno$ciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci
1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)
Przychody netto ze sprzedazy produktéow + przychody netto ze sprzedazy towarow |
materiatow, gdzie Sredni stan naleznosci z tytufu dostaw i ustug to suma tych naleznosci
na koniec poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego
podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 10 370 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow = 0,00

10 370 000,00 x 365 dni
105 000 000,00

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 36 ,05

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3
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Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 45 dni

2 od 45 dni do 60 dni

3 od 61 dni do 90 dni

4 powyzej 90 dni

O N W

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dtugosc cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowiazarn z tytufu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towardéw i
materiatow, gdzie $redni stan zobowigzan z tytufu dostaw i ustug to suma tych
zobowigzan na koniec poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku
obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 17 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00

17 000 000,00 x 365

105 000 000,00
wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) = 59,09
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
Swiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezgcych zobowigzan.

4. Wskazniki zadtuzenia

1) wskaznik zadtuzenia aktywow (%)

(Zobowigzania ditugoterminowe + zobowigzania kréotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowiazania dtugoterminowe = 13 926 780,00 zt.
-zobowigzania krétkoterminowe = 31 402 888,00,00 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 11 000 000,00 zi.

-aktywa razem = 51 960 790,61 z.



56 329 668,00 x 100%

51 960 790,61
wskaznik zadtuzenia aktywow (%) = 108 41

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnosc¢ finansowa podmiotu.

2) wskaznik wyptacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowigazania

Fundusz wtasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dlugoterminowe = 13 926 780,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 31 402 888,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 11 000 000,00 zt.
-fundusz wtasny = -28 233 123,72 zt.

56 329 668,00

-28.233 123,72
wskaznik wypilacalnosci = -1,99
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 0d 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4

5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wlasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.



Tabela podsumowujgca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2024 rok

Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik 0,80 3
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik 1,44 3
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik 1,64 3
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: 9
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,32 0
ptynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,31 0
ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 36,05 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 59,09 7
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 10
4 Wskazniki 1)wskaznik 108,41 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -1,99 0
wyptacalnosci
Razem: O
Laczna wartosé punktow 19

3. Prognoza sytuacji ekonomiczno- finansowej SPZOZ na 2025 rok.




Planowane przychody w okresie 01.01.2025r. - 31.12.2025r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 96 139 000,00 zt.
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 7 261 000,00 zt.
- Sprzedaz ustug niemedycznych 1 600 000,00 zi.
Razem przychody ze sprzedazy 105 000 000,00 zt
Przychody finansowe 2 000,00 zi.
Pozostate przychody operacyjne 5 200 000,00 =zi.
Ogotem planowane przychody 110 202 000,00 zi.

Planowane koszty w okresie 01.01.2025r. - 31.12.2025r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 11 999 000,00 zi.

-Koszty energii 2 501 000,00 zt.
-Koszty ustug obcych 30 000 000,00 zt.

-Koszty podatkow i optat 313 000,00 zt

-Koszty wynagrodzen 48 826 000,00 zt.
-Koszty swiadczen na rzecz pracownikow 9 638 000,00 zt.
-Koszty amortyzacji 4 619 000,00 zt.
-Pozostate koszty 495 000,00 zt.
Koszty finansowe 700 000,00 zi.

Pozostale koszty operacyjne 225 000,00 zi.
Razem koszty 109 316 000,00 =zt

Wynik finansowy + 886 000,00 zi.

Zatozono wzrost kosztow materiatlow i energii o 1 484 000,00 zt.

Koszty finansowe zmniejszono o 1 951 000,00 zi.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2025 rok
1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2025 rok:

- bilans sporzadzony na dzien 31.12.2025r. po stronie aktywow i pasywow zamyka sie
suma: 49 755 244,61 zi.

-rachunek zyskow i strat za rok obrotowy od 01.01.2025r. do 31.12.2025r. wykazuje
zysk netto w wysokosci: + 886 000,00 zt.

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2025r. do
31.12.2025r. wykazuje wzrost kapitatu witasnego o kwote: 5 336 000,00 zi.

-rachunek przeptywéw pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2025r. do 31.12.2025r.
nie wykazuje zmiany stanu srodkéw pienieznych.
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZ0Z
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2025

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPOSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MQWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R, O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z péz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos$c dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikow informuja

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedaZy produktow + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = 886 000,00 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktéow = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 5 200 000,00 zt.
-przychody finansowe = 2 000,00 zt.

886 000,00 x 100%

110 202 000,00
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = 0,80

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jakg czes¢ przychoddw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposéb jest okreslona efektywnosc gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogétem - koszty ogétem podmiotu.

2) wskazZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéow + przychody netto ze sprzedazy towarow |
materiatow+ pozostafe przychody operacyjne



Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = 1 584 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 5 200 000,00 zt.

1 584 000,00 x 100%

110 200 000,00
wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) =1,44
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnos¢
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywow,

gdzie Sredni stan aktywow to suma aktywow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego | aktywow razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = 886 000,00 zt.
-$redni stan aktywow = 50 858 017,60 zt.

886 000,00 x 100%
50 858 017,60

wskaznik zyskownosci aktywow (%) = 1,74
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3
Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on ogolng
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.



2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslajg zdolnos$¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikdw obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to swiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe.

1) wskaznik biezacej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 13 135 100,00 zt

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00 zi.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 074 000,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 26 863 888,00 zt.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 6 000 000,00 zt

11 991 100,00

32 863 888,00

wskaznik biezacej plynnosci = 0,36
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezgcej ptynnosci okresla zdolnosé podmiotu do sptaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy - krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) - zapasy

Zobowigzania krétkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe



Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 13 135 100,00 zt.

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00 zt.

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 074 000,00 zt.

-zapasy = 500 000,00 zt.

-zobowigzania krétkoterminowe = 26 863 888,00 zi.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 6 000 000,00 zt.

11 491 100,00

32 863 888,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,35

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatdw, gdzie Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci
na koniec poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego
podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 10 070 000,00 zt
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

10 070 000,00 x 365 dni
105 000 000,00

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 35,00

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3
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Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 45 dni
2 od 45 dni do 60 dni
3 od 61 dni do 90 dni
4 powyzej 90 dni

O MNW

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla diugosé cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze $ciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach)

Sredni stan zobowigzar z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towardow i
materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytufu dostaw i usfug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 13 000 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 105 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

13 000 000,00 x 365

105 000 000,00
wskazZnik rotacji zobowiazan (w dniach) = 45,19
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka wartosc¢ wskaznika moze
Swiadczyc¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadtuzenia

1) wskaznik zadtuzenia aktywow (%)

(Zobowigazania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 14 500 780,00 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 26 863 888,00 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 11 000 000,00 zi.
-aktywa razem = 49 755 244,61 zt.



52 364 668,00 x 100%

49 755 244,61
wskaznik zadtuzenia aktywoéw (%) = 105,24
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartosc¢ wskaznika podwaza wiarygodnosc finansowg podmiotu.

2) wskaznik wyptacalnosci

Zobowiazania dtugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wilasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 14 500 780,00 zt.
-zobowigzania krétkoterminowe = 26 863 888,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 11 000 000,00
-fundusz wiasny = -22 897 123,72 zi.

52 364 668,00

-22 897 123,72
wskaznik wyptacalnosci = -2,29
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2o0d 0,51 do 1,00 8
30d 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 E
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajacg na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwosc utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.



Tabela podsumowujgca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2025 rok
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik 0,80 3
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik 1,44 3
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik 1,74 3
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: 9
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,36 0
plynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,35 0
ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 35,00 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 45,19 7
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 10
4. Wskazniki 1)wskaznik 105,24 0
zadtuzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -2,29 0
wyptacalnosci
Razem: O
taczna wartosé punktéow 19
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Proszowice, dnia: 22 maj 2023 roku.
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Nazwa jednostki:
AKTYWA BILANSU

SPZOZ W PROSZOWICACH

2022 2023 2024 2025
Lp Wyszezegolnienie WYKONANIE | PROGNOZA | PROGNOZA | PROGNOZA

1 2 4 5 3 4
AJAKTYWA TRWALE 46 575 769,491 42 108 350,95 38 786 790,61] 36 620 144,61

I}Wartosci niematerialne i prawne 1 982 465,77 1330 913,00 679 361,00 679 361,00
| [Koszty zakonczonych prac rozwojowyvch

2| Wartos¢ firmy

3]Inne wartosci niematerialne i prawne 1 982 465.77 1330 913,00 679 361.00 679 361.00
4]Zaliczki na wartosci niematerialne i prawne

1I|Rzeczowe aktywa trwale 44 593 303,72 40777 437,95 38 107 429,61 35 940 783,61
I |Srodki trwale 44 388 239.95| 40277 437.95 37 607 429.61] 35 440 783.61
a) grunty (W tym prawo uzytkowania wieczystego gruntu) 773 850,00 773 850,00 773 850,00 773 850,00
b) budynki, lokale i obickty inzynierii ladowe) 1 wodngej 31 875811.82) 29173727.82 26 471 643.82] 24 769 559,82
¢) urzadzenia techniczne i maszyny 272671548 2262 153.48 1 797 591,48 1333029.48
d) srodki transportu 772 24334 530 171,34 1 026 809,00 1026 809.00
¢) inne srodki trwate 823961931 7 537 535,31 7 537 535,31 7 537 535,31
2|Srodki trwale w budowie 205 063,77 500 000,00 500 000,00 500 000,00
3)Zaliczki na srodki trwate w budowie 0,00 0.00 0,00 0.00
1| Naleznosci dlugoterminowe 0,00 0,00 0,00 0,00
1]Od jednostek powigzanvch
2]0d pozostalych jednosiek
1V{Inwestyeje dlugoterminowe 0,00 0,00 0,00 0,00
| INieruchomosci
2| Wartosei niematerialne 1 prawne
3|Dlugoterminowe aktywa finansowe 0,00 0,00 0,00 0,00
a) w jednostkach powiazanych 0,00 0,00 0,00 0,00
- udzialy lub akcje
- inne papiery wartosciowe
- udzielone pozyczki
- inne diugoterminowe aktywa finansowe
b) w pozostalych jednostkach 0,00 0,00 0,00 0,00
- udzialy lub akcje
- inne papiery wartosciowe
- udzielone pozyezKi
- inne dlugoterminowe aktywa finansowe
4]Inne inwestveje dlugoterminowe
V{Dlugoterminowe rozliczenia migdzyokresowe 0,00 0,00 0,00 0,00
I JAktywa z tytulu odroczonego podatku dochodowego 0,00
2] Inne rozliczenia miedzyokresowe 0,00 0.00
BIAKTYWA OBROTOWE 11226 333,52] 13 817 100,00 13 174 000,00 13 135 100,00
I|Zapasy 2 833 807,44 500 000,00 3500 000,00 500 000,00
1 |Materialy 2 833 807.44 300 000.00 500 000,00 500 000,00
2]Polprodukty i produkty w toku 0.00 0,00 0,00 0,00
3| Produkty gotowe 0.00 0,00 0,00 0,00
4] Towary 0,00
S|Zaliczki na dostawy 0.00 0.00 0,00 0,00
1| Naleznoéci krotkoterminowe 5664 066,59] 11 466 100,00 10 861 000,00f 10 861 100,00
| |Naleznosci od jednostek powigzanych 0,00 0,00 0,00 0,00
a) 7 tytulu dostaw i ustug, o okresie splaty: 0,00 0,00 0,00 0,00
- do 12 miesigey 0.00 0,00 0.00 0.00
- powyzej 12 miesigey
b) inne
2|Naleznosci od pozostatych jednostek 5 664 066,59 11 466 100,00 10 861 000,00 10 861 100,00
a) 7 tvtulu dostaw 1 uslug, o okresie splaty: 5376 762,431 10 670 000,00 10 070 000,00] 10 070 000,00
- do 12 miesigey 5268 746.35) 10 600 000,00 10 000 000,000 10 000 000,00
- powyzej |2 miesigcy 108 016.08 70 000.00 70 000.00 70 000,00
b)z tytutu podatkow.dotacji. cel, ubezpieczen spolecznych
i zdrowotnych oraz innych $wiadezen 4 097.74 1 100,00 1 000,00 1 100,00
¢) inne 243 975,66 750 000,00 750 000,00 750 000,00
d) dochodzone na drodze sgdowej 39 230,76 45 000,00 40 000,00 40 000,00
I Inwestycje krétkoterminowe 691 245,44 700 000,00 700 000,00 700 000,00
1 |Krotkoterminowe aktywa finansowe 691 245,44 T00 000,00 700 000,00 700 000,00
a) w jednostkach powiazanych 0,00 0,00 0,00 0,00

- udzialy lub akcje




- inne papiery wartosciowe

- udzielone pozyczki

- inne krotkoterminowe aktywa finansowe

- srodki picnigzne w Kasie i na rachunkach

h) w pozostalych jednostkach 0,00 0,00 0,00 0,00
- udzialy lub akcje
- inne papiery wartosciowe
- udzielone pozyczki
- inne Krotkoterminowe aktywa finansowe
¢) srodki pienigzne i inne aktywa pienigzne 691 245,44 700 000,00 700 000,00 700 000,00
691 245,44 700 000,00 700 000,00 700 000,00

- inne $rodki pienigzne

- inne aktywa pienigzne

Inne inwestycje krotkoterminowe

<o

Krotkoterminowe rozliczenia migdzvokresowe

2 037 214,05

1 151 000,00

1 113 000,00

1074 000,00

RAZEM AKTYWA

57 802 103,01

55 925 450,95

51 960 790,61

49 755 244,61




Nazwa jednostki:
PASYWA BILANSU

SPZOZ W PROSZOWICACH

2022 2023 2024 2025
Lp Wyszcezegolnienie WYKONANIE PROGNOZA PROGNOZA PROGNOZA
1 2 4 5 3 4
A KAPITAL (FUNDUSZ) WLASNY -31 194 188,73 -29 885 167,73 -24 549 167,73 -19 213 167,73
1 Kapital (fundusz) podstawowy 15 546 489,67 15 546 489,67 15 546 489,67 15 546 489,67
11 Nalezne wplaty na kapital podstaw. (wielko$¢ ujemna)
111 Udzialy (akeje) wlasne (wielkos¢ ujemna)
v Kapital (fundusz) zapasowy 4 450 000,00 4 450 000,00 4 450 000,00 4 450 000,00
v Kapital (fundusz) z aktualizacji wyceny 0,00 0,00 0,00 0,00
Vi Pozostale kapitaly (fundusze) rezerwowe 100 904,13 4 550 904,13 9 000 904,13 13 450 904,13
Vil Zysk (strata) z lat ubieglych -35 807 206,14 -51 291 582,53 -54 432 561,53 -53 546 561,53
VIII  |[Zysk (strata) netto -15 484 376,39 -3 140 979,00 886 000,00 886 000,00
IX Odpisy z zysku netto w ciggu roku obrotowego (wielkos¢ ujemna)
B ZOBOWIAZANIA | REZERWY NA ZOBOWIAZANIA 88 996 291,74 85 810 618,68 76 509 958,34 68 968 412,34
| Rezerwy na zobowiazania 10 364 517,63 11 000 000,00 11 000 000,00 11 000 000,00
| Rezerwa z tvtutu odroczonego podatku dochodowego
2 Rezerwa na $wiadezenia emerytalne i podobne 8276 051,11 9 000 000,00 9 000 000,00 9 000 000,00
- dlugoterminowa 5 260 755,01 5 000 000,00 5 000 000,00 5000 000,00
- krotkoterminowa 3 015296,10 4 000 000,00 4 000 000,00 4 000 000,00
3 Pozostale rezerwy 2 088 466,52 2 000 000,00 2 000 000,00 2 000 000,00
- dlugoterminowe 0,00 0.00 0.00 0,00
- krotkoterminowe 2 088 466,52 2 000 000,00 2 000 000,00 2 000 000,00
1l Zobowigzania dlugoterminowe 11 402 322,28 14 841 668,00 13 926 780,00 14 500 780,00
| Wobec jednostek powiazanych
2 Waobec pozostalych jednostek 11 402 322,28 14 841 668,00 13 926 780,00 14 500 780,00
a) kredvty i pozyezki 1140232228 14 841 668,00 13 926 780,00 14 500 780.00
b) z tytulu emisji dluznych papieréw wartosciowych
¢) inne zobowigzania [inansowe 0,00 0,00 0.00 0.00
d) inne
111 Zobowigzania Kkrétkoterminowe 39 249 979,00 37 703 881,24 31 402 888,00 26 863 888,00
1 Wobec jednostek powiazanych 0,00 0,00 0,00 0,00
a) z tvtulu dostaw i ustug. o okresie wymagalnosci: 0,00 0,00 0,00 0,00
- do 12 miesigcy 0,00 0,00 0.00 0,00
- powyzej 12 miesigcy
b) inne
2 Wobec pozostalych jednostek 38 300 848,87 36 753 881,24 30 452 888,00 25913 888,00
a) kredvty i pozycezki 2477 535.26 3253 881,24 3 452 888.00 3413 888.00
b) z tytulu emisji dluznych papierow wartosciowych
¢) inne zobowigzania finansowe 0,00 0,00 0.00 0,00
d) 7 tytuhu dostaw i ustug, o okresie wvmagalnosci; 17 179 640.61 19 000 000,00 15 000 000,00 11 000 000,00
- do 12 miesiecy 16 289 195,17 19 000 000,00 15 000 000,00 11 000 000,00
- powyzej 12 miesigey 890 445,44
¢) zaliczki otrzymane na dostawy 0.00 0,00 0,00 0,00
f) zobowiazania wekslowe
g) z tvtutu podatkdw, cel, ubezpieczen i innych swiadczen 13 778 380,45 9 000 000,00 6 000 000,00 5 000 000,00
h) z tytulu wynagrodzen 2 853 092,31 3 000 000,00 3 500 000,00 4 000 000,00
i) inne 2012 200,24 2 500 000,00 2 500 000,00 2 500 000,00
3 Fundusze specjalne 949 130,13 950 000,00 950 000,00 950 000,00
v Rozliczenia migdzyokresowe 27979 472,83 22 265 069,44 20 180 290,34 16 603 744,34
1 Ujemna wartos¢ firmy
12 Inne rozliczenia miedzyokresowe 27979 472,83 22 265 069.44 20 180 290,34 16 603 744,34

a) dlugoterminowe

23 782 551.91

20 819 389,52

16 496 334,35

12919 788.35

b) krétkoterminowe

4196 920,92

1 445 679.92

3 683 955,99

3 683 955,99

RAZEM PASYWA

57 802 103,01

55 925 450,95

51 960 790,61

49 755 244,61

[KONTROLA POPRAWNOSCI

0,00 |

0,00 | 0,00 | 0,00 |

Dyrektor
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PROGNOZA RACHUNEK ZYSKOW | STRAT WARIANT Prognoza Prognoza Prognoza
POROWNAWCZY /WERSJA 2/ 31.12.2022r. 31.12.2023r. | 31.12.2024r. | 31.12.2025r.
A. Przychody netto ze sprzedazy i zrownane z nimi: 85 345 916,32 100 292 021,00( 105 000 000,00( 105 000 000,00
od jednostek powigzanych
.Przychody netto ze sprzedazy produktow 85 302 167,12| 100292 021,00( 105 000 000,00{ 105 000 000.00
|. Zmiana stanu produktdéw (zwigkszenie - warto$¢ dodatnia,
zmniejszenie - warto$¢ ujemna) 43 749,20 0,00 0,00 0,00
Il. Koszt wytworzenia produktéw na wiasne potrzeby jednostki 0,00 0,00 0,00 0,00
V. Przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow 0,00 0,00 0,00 0,00
B. Koszty dziatalnosci operacyjnej 99 836 325,95| 105 759 000,00[ 108 391 000,00{ 108 391 000,00
| . Amortyzacja 4170 345,06 4619 000,00 4619 000,00 4619 000,00
|. Zuzycie materiatow i energii 12 222 207,86 13 016 000,00 14 500 000,00 14 500 000,00
IIl. Ustugi obce 28 898 361,27 28 852 000,00 30 000 000,00 30 000 000,00
V. Podatki i optaty w tym: 235 630,11 313 000,00 313 000,00 313 000,00
podatek akcyzowy 0,00 0,00 0,00 0,00
V. Wynagrodzenia 45 278 333,94 48 826 000,00 48 826 000,00 48 826 000,00
VI. Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia, w tym: 8 637 607,91 9638 000,00 9638 000,00 9 638 000,00
emerytalne 0,00 0,00 0,00
/. Pozostate koszty rodzajowe 393 839,80 495 000,00 495 000,00 495 000,00
VIIl. Wartoéé sprzedanych towardw i materiatow 0,00 0,00 0,00 0,00
<. Zysk/Strata ze sprzedazy (A-B) -14 490 409,63 -5 466 979,00 -3 391 000,00 -3 391 000,00
J. Pozostate przychody operacyjne 5179 249,85 5200 000,00 5 200 000,00 5 200 000,00
I. Zysk z tytulu rozchodu niefinansowych aktywow trwatych 0,00 0,00 0,00 0,00
|. Dotacje 0,00 0,00 0,00 0,00
Il.Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 0,00 0,00 0,00 0,00
IVI. Inne przychody operacyjne 5179 249,85 5 200 000,00 5 200 000,00 5200 000,00
<. Pozostate koszty operacyjne 3 507 400,13 225 000,00 225 000,00 225 000,00
1. Strata z tytutu rozchodu niefinansowych aktywoéw trwatych 0,00 0,00 0,00 0,00
Il. Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 0,00 0,00 0,00 0,00
1. Inne koszty operacyjne 3 507 400,13 225 000,00 225 000,00 225 000,00
F. Zysk/Strata z dziatalno$ci operacyjnej (C+D-E) -12 818 559,91 -491 979,00 1 584 000,00 1 584 000,00
G. Przychody finansowe 9 023,23 2 000,00 2 000,00 2 000,00
!. Dywidendy i udziaty w zyskach, w tym: 0,00 0,00 0,00 0,00
a)od jednostek powiazanych, w tym: 0,00 0,00 0,00 0,00
w ktérych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale 0,00 0,00 0,00 0,00
7)od jednostek pozostatych, w tym: 0,00 0,00 0,00 0,00
w ktérych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale 0,00 0,00 0,00 0,00
Il. Odsetki, w tym: 9023,23 2 000,00 2 000,00 2 000,00
od jednostek powigzanych 0,00 0,00 0,00 0,00
ill. Zysk z tytutu rozchody aktywdw finansowych, w tym: 0,00 0,00 0,00 0,00
w jednostkach powigzanych 0,00 0,00 0,00 0,00
V. Aktualizacja warto$ci aktywéw finansowych 0,00 0,00 0,00 0,00
V. Inne 0,00 0,00 0,00 0,00
H. Koszty finansowe 2674 839,71 2 651 000,00 700 000,00 700 000,00
|. Odsetki, w tym: 1754 209,49 700 000,00 700 000,00 700 000,00
dla jednostek powigzanych 0,00 0,00 0,00 0,00
II. Strata z tytutu rozchodu aktywoéw finansowych, w tym: 0,00 0,00 0,00 0,00
w jednostkach powigzanych 0,00
1. Aktualizacja wartosci aktywow finansowych 0,00 0,00 0,00 0,00
V. Inne 920 630,22 1951 000,00 0,00 0,00
|. Zysk/Strata brutto (F+G-H) -15 484 376,39 -3 140 979,00 886 000,00 886 000,00
J.Podatek dochodowy 0,00 0,00 0,00 0,00
K. Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia
straty) 0,00 0,00 0,00 0,00
L. Zysk/Strata netto (K-L-M) -15 484 376,39 -3 140 979,00 886 000,00 886 000,00
Proszowice, dnia 16.05.2023r. 4 Dyrektge—"
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